
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Белово, обвиняемая в сбыте продукции, не отвечающей требованием безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы города Белово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, обвиняемая приобрела у незнакомого мужчины спирт в 5-литровых баллонах. Продавец ей пояснил, что он технический и не предназначен для употребления в пищу. Пройгнорировав этот факт, она решила его реализовывать. Женщина разливала его по бутылкам и продавала за 50 рублей (емкость 0,5 литров). Сотрудники полиции предупредили женщину об ответственности за сбыт технического спирта, однако женщина проигнорировала и это предупреждение. В связи с чем сотрудники полиции вновь провели оперативное мероприятие и передали материалы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133465>